
W

\

-‘$5-1“ “B Ii;-,-I.’

-53‘

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %r,m\\fl~*"

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTU, CRJEDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA "DE PREQOS E QB HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQOS E
HABILITAQIAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2017 -
SEDUC.

QBIEIQ; c0NTRATA<;Ao DE PREs'rA§;A0 DE SERVIQOS DE L0cA¢Ao DE FOFTWARE PARA
ExEcu<;A0 no CONTROLE INTERNO, IUNTO A0 PROGRAMA DE GESTAO DA MJERENDA ESCOLAR,
DESTE MUNICIPIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DA EDucAgAo BASICA, QB ACORDO
COM AS ESPECIFICAQCES E QUANTITATIVOS PREVISTOS NO ANEXO 1 - TERMO DE REFERENCIA.

Aos 07 (sete) dias do més de junho do ano de 2017, as 10:30 horas, reuniu-so em sessfio pdblica a
Comissaio do Pregéo da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomoada através da Portaria n9
024/2017, do 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
~ PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO CRUZ - Equipe de
Apoio, para a realizagfio do processarnento do Pregao Presencial supracitado. lniciada a sesséio no
horério previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo de
toleréncia de 15 (quinze) minutos, de 10:30 as 10:45 horas, para o recebimento dos documentos para
Credenciamento e dos Envelopes n9 01 - Propostas de Pregos e n9 02 - Documentos de Habilitagfio dos
licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro' registrou 0
comparocimento ao certame da seguinte ernpresa: A S SISTEMAS CONSULTORIA PUBLICA LTDA
EPP, inscrita no CNP] sob 0 n9 63.320667/0001-91. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de pregros e habilitagéio, a Comissfio verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com 0 solicitado no Edital. Na sequéncia, a Comissfio passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pela licitante. Verificado que a licitante
apresentou a documentagfio pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, 0 Sr.
Pregoeiro, em conformidade com a E_i_gl1a dg Qpgggnciameggo, declarou CREDENCIADA a seguinte
empresa e seu respectivo representante: A S SISTEMAS CONSULTORIA PUBLICA LTDA EPP, neste
ato representado pelo procurador Sr. Ronaldy Perez Teixeira Maciel, portador do CPF n9 678.885.184-
00 e do RG n9 96002115934 / SSP~CE. Apés a divulgagiio do resultado do credenciamento 0 Sr.
Pregoeiro colocou 21 palavra ao reprosentante presente onde 0 mesmo declinou do usé-la. Dando
continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envelope "01" - Proposta de Pregos da licitante
particlpante do Certarne, onde a proposta foi lida, confericla e rubricada pela Comissfio de Pregfio e
pelo representante da mesma. Apos anélise da proposta de pregos, o Sr. Pregoelro declarou
CLASSIFICADAS a proposta da licitante A S SISTEMAS CONSULTORIA PUBLICA LTDA EPP por
atender satisfatorlamente as exigéncias do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das
propostas de pregos, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra 2‘: disposigao dos presentes onde os mesmos
declinaram de usé-la. Deu-se 0 inicio £1 etapa de lances e/ou negociagiio as 11:10 horas, cujo resultado
seré descrito abalixo:
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LOTE flmco
Pkor A Z ' - ' 0 'W EMPRESA PARTICIPANTE INICEEI NEGOCIACAO PRECD FINAL

A é SISTEMAS CON$ULTO_RlA PIj_l§l.lCA LTDA EPHP ' 2.so'd,0o 2000,00 2.oo0,00

VENCEDOR DO LOTE UNICO: A S SISTEMAS CONSULTORIA POBl..lCA LTDA EPP COM O VALOR
MENSAL DE R$ 2000,00 [DOIS MIL REAIS], PERFAZENDO O VALOR GLOBAL DE 14-.000,00
[QUATORZEI MIL RFIAIS).
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CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
D E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
DADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2017 -

Apos a etapa de lances para 0 Lote Llgigo, fol realizada a verificagao das condigdes de habilitagfio do
hcitante vencedor, imlusive para efetivagéio da adjudicagao. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Fnvelope 02 - Documentos de Habilitacéo. deu vista ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documenlos do
licitante. Conclufda a analise da documentapéio de habilitagao da empresa A S SISTEMAS
CONSULTORIA PUBLICA LTDA EPP, foi constatado que a mesma agendep satisfatoriamente as

SEDUC.

LIexigéncias do Edltal, sendo declarada HABI TADA. Tendo em vista 0 resultado acima. 0 presente
processo licitatorio sera encaminhado as Autoridades Competentes, para apreciagao e analise para fins
do I-lomologagéio. A0 final da sessao, onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, nao

face do resultado da fase de Lances e/ou Negociagao, do
Julgamento das Propostas e Habilitagao. O participante renunciou ao direito de recurso previsto no

7 dc»: julho de 2002; sendo assim, o Pregoeiro, adjudicaré
to deste certame em favor da emprosa vencedora. Nada

mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessao, sera assinada
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se entao, por

houve registro de quaisquor impugnaqoes em

Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 1
posteriormente (apés Parecer Iuridico) 0 obje

encerrada, a presente sessao p1’iblica,as 11:50

REPRESENTANTE DA LICITANTE:

A S SISTFld1X 
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Pregoeiro
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Equipe de Apoio
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WALLISON RABELD CRUZ ‘*—'- 5
Equipe de Apoio
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